

АРТИСТЫ МАЛОГО — У МОТОРОСТРОИТЕЛЕЙ

Надолго останется в памяти у моторостроителей этот чудесный весенний день, когда они принимали в своем Дворце культуры дорогих гостей — группу артистов Малого театра.

До того, как все собрались в театральной зале на творческую встречу, желанных гостей торжественно, с цветами и теплыми словами встречали на площади у

Дворца руководители, рабочие и служащие завода.

Встречу открыл директор Дворца Л. Пайкин. Он говорил об успехах коллектива завода о том, какое радостное чувство испытывают в эти дни моторостроители, побывав на спектаклях прославленного «Дома Островского».

Художественную часть встречи составили фрагменты из спектаклей, интерме-

дии и вокальные номера в исполнении гостей. И вновь артисты продемонстрировали свое высокое мастерство, подарив собравшимся минуты радости от встречи с большим искусством одного из старейших театральных коллективов страны.

В заключение встречи директор моторостроительного завода В. Д. Дьяконов поблагодарил гостей от имени всего коллектива, преподнес им сувенир и памятные медали.

С ответным словом выступила народная артистка РСФСР Е. М. Солодова. Она вручила моторостроителям памятную медаль театра.

Р. КЫЗЫЛОВА.

ВСТРЕЧА
21 АПР 1977